Учим правила движенья, как таблицу умноженья

Оградить в наше время ребенка от улицы или дороги уже невозможно. Но научить его правилам поведения на проезжей части по силам  каждому взрослому человеку.

В рамках проведения бессрочной акции «Безопасное детство» и с целью профилактики дорожно-транспортных происшествий связанных  с участием детей, 17 июля в МБДОУ «Детский сад №98» г. Чебоксары   был проведен праздник «Хитрости на дороге!» В мероприятии приняли участие более восьмидесяти ребят в возрасте от четырех до семи лет.

Дошколята встретились с любимым сказочным героем Буратино, который познакомил ребят с правилами дорожного движения.

 Началось мероприятие с игры «Светофор», дети должны были назвать основные цвета светофора и объяснить, что они означают, как должен вести себя пешеход, если увидит на дороге  «трехцветный световой столбик».
Мероприятие включало проведение «Дорожной викторины» на знание дорожных знаков. Ребята соревновались не только в назывании, но и должны были рассказать. где их можно встретить, объяснить их значение на дороге и принадлежность.

Наиболее яркие впечатления дети получили от интересных аттракционов  на дорожную тему.  Для детей 4-5 лет проводилась игра «Юный шофер», а для детей 5-7 лет «Собери и назови дорожный знак».

Веселая игра «Это - я, это – я, это все мои друзья!!!» позволила закрепить полученные  знания и умения в области «дорожных наук».

Но главным ярким и запоминающимся событием на празднике стал просмотр мультипликационных тематических роликов по безопасности жизни детей на дороге «Правила дорожного движения и Азбука безопасности». Героями мультфильмов были любимые детьми «Смешарики».
Ребята с удовольствием смотрели мультипликационные ролики. Они научились правильно переходить дорогу, соблюдать правила поведения на тротуаре,  правильно называть  дорожные знаки, познакомились с машинами специального назначения, получили навыки безопасного вождения автомобиля и кроме того,  массу положительных эмоций и впечатлений.

Обучение детей правилам безопасного поведения на дорогах- дело творческое. Просвещение ребят- главный способ, позволяющий бороться с детским травматизмом.

Все азбуку дорожную

Должны не только знать,

Быть надо осторожными

И в жизни применять! 

Пусть все дети будут живы, здоровы и счастливы!
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